



ఖమ్మం: కేసీఆర్ జన్మదిన కేక్ కట్ చేసి సంబురాలు వేస్తున్న ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, పునుకొల్లు నీరజ, కూరాకుల నాగభూషణం

నమస్తే తెలంగాణ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, ఆదివారం 18 ఫిబ్రవరి 2024 BHADRADRI KOTHAGUDEM



కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా బోనకల్లులో శాంఠినిలయంలో అన్నదానం చేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ కమలారాజు



సత్తుపల్లి లింగసంబరంలో కేసీఆర్ జన్మదిన కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర

బాప్సు బర్డ్..

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

- కేక్ కట్ చేసి.. స్వీట్లు పంపిణీ చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు
- నియోజకవర్గాల్లో కేక్ కట్ చేసిన ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, జడ్పీ చైర్మన్
- 'జై కేసీఆర్.. జై కేసీఆర్' అంటూ హోరెత్తిన నివాదాలు
- అనాధ, వృద్ధాశ్రమాల్లో అన్నదానం, ఆస్పత్రుల్లో బ్రెడ్లు, పాలు పంపిణీ



అక్కారావుపేట: కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే 'మెప్పా'



దివకానిలో కొండబాలకు కేక్ తినిపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఖమ్మంలో కేసీఆర్ చిత్రసీమలోకి క్షీరాపాకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : తెలంగాణ ఉద్దమ యోధుడు, అపర భగీరథుడు, పదేళ్లు రాష్ట్రాన్ని పాలించి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు జన్మదిన వేడుకలను ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామ, మండల, పట్టణ, నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఎక్కడిక్కడై పండుగ వాతావరణంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు కేక్ కట్ చేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. కేసీఆర్ పేరున సేవా కార్యక్రమాల చేపట్టారు. అనాధాశ్రమాల్లో అన్నదానాలు, ఆస్పత్రుల్లో రోగులకు పాలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. మొక్కలు నాటారు. బాణాసంధా కార్మి 'జై కేసీఆర్.. జై కేసీఆర్' అంటూ నివాదాలు చేస్తూ సంబురాలు చేసుకున్నారు. ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ ఆధ్వర్యంలో కేసీఆర్ జన్మ దిన వేడుకలను పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం సందర్భంగా జరుపుకున్నారు. భారీ కేక్ కట్ చేసి నాయకులకు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా తాతా మధు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రాష్ట్ర సాధన కోసం ఎన్నో పోరాటాలు చేశారన్నారు. అనేక ఉద్దమాలకు నాయకత్వం వహించి.. చివరకు తన ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి తెలంగాణ సాధించిన గొప్ప నాయకుడని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డి.సి.బీ మాజీ చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, రూరల్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బిల్లె వెణుకోపిలు బలు వురు కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఆలోగ్ అన్నపైరెడ్డిపల్లి, చంద్రగౌండ మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కేసీఆర్ జన్మ దిన వేడుకలను సందర్భంగా జరుపుకున్నారు. దమ్మపేట మండల కేంద్రంలో జరిగిన వేడుకలను అక్కారావుపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే మృగా నాగేశ్వరరావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేశారు. సత్తుపల్లి పట్టణ రంగే సెంటర్లో జరిగిన కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే



సంద్ర వెంకటవీరయ్య హాజరయ్యారు. టేకులపల్లి మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన వేడుకలకు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మెర వరప్రసాద్ హాజరై సందర్భంగా పాల్గొన్నారు. బోనకల్ లోని శాంతి నిలయంలో మండల పార్టీ నాయకులు కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమలారాజు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. సారపాక మండల కేంద్రంలోని వృద్ధాశ్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా వృద్ధులకు పాలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. భద్రాచలం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్షాంతు కార్యాలయంలో నాయకులు భారీ కేక్ కట్ చేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. మజిలూరు పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జడ్పీటీసీ పాళం సర్పంచి రావు, సీట్ల అధ్యక్షుడు లడపా అప్పారావు ఆధ్వర్యంలో కేసీఆర్ జన్మ దిన వేడుకలు జరిగాయి. పాల్యంప పట్టణంలో జరిగిన వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే వసంతు వెంకటేశ్వరరావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేశారు. కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు కోనేరు చిన్న ఆధ్వర్యంలో రైల్వే స్టేషన్ ఆవరణలో కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా గ్రంథాలయం సంద్ర మాజీ చైర్మన్ దిండిరా రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఇద్దరు జగదాంబ సెంటర్లో 70 కేజీల కేక్ కట్ చేశారు. కార్యక్రమంలో వివిధ మండలాల బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్మికుల తదితరులు పాల్గొన్నారు. రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర యాత్ ఆధ్వర్యంలో కేసీఆర్ షేక్సీ క్షీరాపాకం చేశారు. అనంతరం వెయ్యి మంది పిడలకు అన్నదానం చేశారు. కారపల్లి, కొత్తగూడెం మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రాములు నాయక్, బానోట్ మదన్ లాల్ కేక్ కట్ చేసి కార్యకర్తలకు పంపిణీ చేశారు. కువ్వెంట్ ఖమ్మం అధినేత, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కమిటీ చిన్నపల్లి విభాగం అధ్యక్షురాలు అలీషా గౌడిపాల ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటి కేసీఆర్కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



పాల్యం: మాజీ ఎమ్మెల్యే వసంతు వెంకటేశ్వరరావు కంచర్ల చంద్రశేఖరరావు



కారపల్లిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



కొత్తగూడెంలో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఇద్దంలో 70 కేజీల కేక్ కట్ చేస్తున్న జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్

వదంతులే.. వారి పాలిట శాపం

పొట్ట చేతపట్టుకొని బతుకుచెరువు కోసం ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వలసవచ్చిన కూలీలు చిత్రహింసలకు గురవుతున్నారు. పల్లెల్లో పుడుతున్న వదంతులు వారిపాలిట శాపంగా మారాయి. చిన్నపిల్లలను ఎత్తుకెళ్లే మూఠా సంపరస్థుస్వల్ప జీవితం పుకార్లు ఎక్కువకావడంతో వలసకులూ బతుకులు దయచేయింగా మారాయి. సోపిల్మీడియా ద్వారా ఈ వదంతులు వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతుండడంతో ప్రజలు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. దీంతో ఇతర రాష్ట్రాల వారు కనిపిస్తే చాలు అనుమానంతో దాడులకు పాల్పడుతున్నారు. నాలుగరోజుల క్రితం ఖమ్మంరూరల్ మండలం గుదిమళ్ల గ్రామంలో ఓ వ్యక్తిని స్టానికలు చాపబాదిన ఘటన మరువకముందే కాసుమంచి మండలం పోచారంలో మరో ఘటన చోటుచేసుకుంది. మతిస్థిమితంలేని షాద్ మబిన్ గారితో చెందిన వ్యక్తిని కొట్టడానికి గ్రామస్థులు సిద్ధమవుతూ ఓ వ్యక్తి చొరవచేసి అతడిని పోలీసులకు అప్పగించారు. ఏడేమైనా ఈ చర్యను ఘటనలతో వలసకులీలు భయంతో పారిపోతున్నారు.

చిత్రహింసలకు గురవుతున్న ఇతర రాష్ట్రాల వలసకులీలు

పిల్లలను ఎత్తుకుపోయేవారంటూ సానికలు దాడులు భాష రాకపోవడంతో మరింత తిప్పలు గుదిమళ్ల ఘటన మరువకముందే పోచారంలో మరో ఘటన భయంతో పారిపోతున్న బతుకుజీవులు



పోచారంలో మతిస్థిమితం లేని పల్లెమబిన్ గారితో చెందిన ప్రదీప్

వెళ్లిన వెంటనే అతడిని గుదిమళ్లలో దింపివేశారు అబ్ దైవ్. ఈ క్రమంలో తెలుగురాని శివరాం సింగ్ ఓ మహిళను అడ్డు అడ్డు. దీంతో ఆ మహిళ భయపడి.. పిల్లలను ఎత్తుకెళ్లి దొంగగా భావించి దొంగ దొంగ అని కేల వేసింది. చుట్టూ పక్కల ఉన్నవాళ్లు వచ్చి ఆ వ్యక్తిని విడిచివేశారు. తీవ్రగాయాలు సాగి అపస్వారకస్థితిలోకి వెళ్లడంతో విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అతడిని చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. అయితే దాడికి పాల్పడ్డ వ్యక్తులపై పోలీసులు కేసు సమాధి చేశారు.



గుదిమళ్లలో చెల్లులు తిన్న శివరాంసింగ్ (ఫైర్)

పోచారంలో మరో ఘటన!

మతిస్థిమితం లేని ఓ వ్యక్తి కాలిన దడక శుక్రవారం కాసుమంచి మండలం పోచారం గ్రామానికి వెళ్లారు. అతడి మానసిక పరిస్థితి బాగా లేని కారణంగా గ్రామంలోని ఓ కాలనీలో చెల్లుపాలడు మధ్య కూర్చోని ఉన్నారు. అతడిని గమనించిన కొందరు అనుమానంతో దొంగగా భావించి కేల వేశారు. తెలుగు రాక

పోచారం, సమాధానం సరిగా చెప్పకపోవడంతో అతడిని కొట్టించారని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో గ్రామానికి చెందిన నూరిబందంతుల్ దయల్ 100కు కాలే చేశారు. పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని ఆ వ్యక్తిని స్టేషన్ తీసుకెళ్లి ఆశాపూర్వకంగా తిరుగుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఆ వ్యక్తి చొరవతో త్పుల్లో ప్రమాదం తప్పింది. అయితే ఈ ముసుగులోనే పలు నేరాలకు పాల్పడుతున్న వారు లేకపోలేదు.. అయితే ప్రతిఒక్కరూ జాగ్రత్తగా ఉండడంతో పాటు కొంచెం లౌకుం, డైరెక్టుతో అలోచిస్తే సమస్యకు పరిష్కారం దొరకకమానదు.

ఈవీఎంల 'ఎఫ్ఎల్సీ' సక్సెస్

ఖమ్మం కలెక్టరేట్ పీవీ గౌతమ్ ఈవీఎం గోడౌన్ తాళం సీటర్ పరిశీలిస్తున్న కలెక్టరేట్ గౌతమ్ ఈవీఎం గోడౌన్ తాళం సీటర్ పరిశీలిస్తున్న కలెక్టరేట్ గౌతమ్

మామిళ్లగూడెం, ఫిబ్రవరి 17 : వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని జిల్లాలో చేపట్టిన ఈవీఎంల ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ (ఎఫ్ఎల్సీ) విజయవంతంగా ముగిసిపోయింది. అన్ని కలెక్టరేట్లలో టీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. శనివారం నూతన కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని ఈవీఎం, వీవీ ప్యాల్ గోడౌన్లను కలెక్టరేట్ సందర్శించారు. వివిధ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ తీరస్థులకు గుర్తైన ఈవీఎంల మరమ్మతుల కోసం ఆ సంస్థకు ఎన్నో షరతులతో తరలించారు. తీరస్థులకు గుర్తైన ఈవీఎంల కంపెనీకి వెళ్లిన వరకు మార్గముద్దుల వాహనాలను ఎక్కడ కూడా ఆపివేయడం నిషేధించారు. కలెక్టరేట్ లోని ఈవీఎంలను ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ తీరస్థులకు గుర్తించారు. ఈవీఎంలను ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ తీరస్థులకు గుర్తించారు. ఈవీఎంలను ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ తీరస్థులకు గుర్తించారు. ఈవీఎంలను ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ తీరస్థులకు గుర్తించారు.

మాదకద్రవ్యాల రవాణాపై ఉక్కుపాదం

గంజాయి మత్తును వదిలించడమే ప్రధాన లక్ష్యం పైవేటి బస్సులో షాస్టిక్ సామాన్ల ముసుగులో సరుకు తరలింపు నాలుగు క్వింటాళ్ల గంజాయి సీజ్, 8 మంది అరెస్ట్ విలేకరుల సమావేశంలో భద్రాద్రి ఎస్సీ రోపాత్ రాజు

నేడు బటిడిప పాలక మండలి సమావేశం

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 17 : బటిడిప పాలక మండలి సమావేశం భద్రాచలంలోని బటిడిప సమావేశ మండలిలో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహించనున్నారు. సమావేశానికి డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్య, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు, రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కొంపిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి హాజరుకానున్నారు. మంత్రులు తొలుత రామాంజనేయరెడ్డి పూజలు చేసిన తర్వాత బటిడిప సమావేశంలో పాల్గొంటారు.

పట్టాలు తప్పిన గూడ్స్ రైలు

5 గంటలపాటు రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం బోగోని తొలగించి ట్రాక్ ను పునరుద్ధరించిన రైల్వే సిబ్బంది

మార్కెట్లో వ్యాపారాలు వివరాలు

గంజాయి రవాణాదారుల వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎస్సీ రోపాత్ రాజు